



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.04.2018

№ 222

Про укладання договору оренди

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 із змінами до нього, згідно рішення Київської міської ради від 08 лютого 2018 року № 21/4085 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пункту 65 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 27 лютого 2018 року № 5/81, враховуючи звернення орендаря:

1. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним некомерційним підприємством «Консультативно – діагностичний центр» Печерського району міста Києва:

1.1. Здійснити організаційно – правові заходи, пов'язані з укладанням додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком до розпорядження (додається).

1.2. Привести зміст договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду у відповідність до Типових умов, що були змінені рішенням Київської міської ради від 08 лютого 2018 № 21/4085, шляхом викладання змісту договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду у новій редакції.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержницького А. В.

Голова

Відділ
організації
діловодства

С. Мартинчук

006278





ПЕРЕЛІК

фізичних осіб, з якими Печерській районній в місті Києві державній адміністрації надано дозвіл на продовження терміну дії договору оренди нежилых приміщень, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м.	Ставка орендної плати у %	Строк, на який продовжується договір оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНСУЛЬТАТИВНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР» ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА					
1	ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ОЧЕРЕТЯН ОЛЕГ ВАЛЕРІЙОВИЧ (2792516978) Форма власності - ПРИВАТНА Форма фінансування – ГОСПРОЗРАХУНОК	ВУЛ. ПРОФЕСОРА ПІДВИСОЦЬКОГО, 4- А	РОЗМІЩЕННЯ ТОРГОВЕЛЬНОГО АВТОМАТУ, ЩО ВІДПУСКАЄ ПРОДОВОЛЬЧІ ТОВАРИ В ПРИМІЩЕННІ ЛІКУВАЛЬНО – ПРОФІЛАКТИЧНОГО ЗАКЛАДУ (КАВОВИЙ АВТОМАТ) 1 поверх Площа, кв.м. – 3,0	12 %	2 роки 364 дні

Заступник керівника апарату

П. Бабій